



В следственном управлении СК России по Ставропольскому краю побывали учащиеся из Кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского



В период школьных осенних каникул в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю побывали будущие коллеги из Москвы - кадеты ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» для проведения совместных мероприятий с учащимися профильных кадетских классов МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова. Основная цель такого визита – организация взаимодействия и обмена опытом между кадетскими организациями Следственного комитета России.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

В гости к ставропольским кадетам приехали 12 кадет из Москвы, которые успешно проявили себя в учебе, спорте и общественной деятельности. Запоминающимся и интересным для ребят стало профессионально ориентирующее мероприятие - день открытых дверей в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Будущих следователей встретило руководство следственного управления, которое отметило, что все кадеты Следственного комитета Российской Федерации – это единое кадетское братство, поэтому очень важно постоянно поддерживать дружеское общение, обмениваться опытом обучения в разных регионах. В продолжение встречи кадет познакомили со структурой управления, ведущими службами и лучшими специалистами следственного дела.

Стоит отметить, что ставропольскими следователями и педагогами для кадет из Москвы была организована обширная и разнообразная программа, включающая в себя и много других интеллектуальных, познавательных, культурных, развлекательных и спортивных мероприятий. В частности, кадеты совершили обзорную экскурсию по городу Ставрополю, познакомились с его историей и основными достопримечательностями, посетили ставропольский государственный историко-культурный и природно-ландшафтный музей-заповедник им. Г.Н. Прозрителева и Г. К. Праве, мемориал «Адмирал» города Михайловска. С целью военно-патриотического воспитания для кадет был организован выезд в 247-й гвардейский десантно-штурмовой Кавказский казачий полк, где им продемонстрировали боевую технику, стоящую на вооружении полка. Ребята прошли полосу препятствий и попробовали настоящую солдатскую кашу, приготовленную на полевой кухне. Вечерний досуг кадет был наполнен интересными культурно-духовными мероприятиями. Ребята посетили Ставропольский академический театр драмы им. М.Ю. Лермонтова, спектакль «Страсти по Торчалову», орган зал – концерт Ставропольской городской капеллы «Кантабиле» – «Оперные тайны». Специально для ребят была организована поездка выходного дня на особо охраняемую природную территорию – гору Брык села Крымгиреевского Андроповского района Ставропольского края.

Много положительных эмоций юные гости из Москвы получили и в командных состязаниях со своими ставропольскими друзьями - в военно-тактической игре «страйкбол», в интеллектуальной викторине «Моя будущая профессия – следователь», в первенствах по стрельбе из пневматической винтовки и турнире по шахматам. Благодаря такому неформальному общению у кадет появилась возможность проявить свой потенциал, развить свои личные умения, творческие способности, получить обширные знания и обрести новых, близких по духу друзей.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



11 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1079864>